



## **FICHA TÉCNICA**

Tacos De Anclaje Expansible Acero Al Carbono. Acabado Zinc Amarillo. Acero Al Carbono. Empacado En Bolsa De Plástico.

CÓDIGO:

**WDQ3916.V** 

*Nombre: Tacos Anclaje Expansible. Acero Al Carbono. Zinc Amarillo	Características: Tacos Anclaje Expansible Acero Al Carbono.  Zinc Amarillo
Código de producto: WDQ3916.V	Color: Azul/Naranja
Marca: WADFOW by Total Tools	Presentación: Bolsa de plástico
Procedencia: Importado	Se vende por: Set
Tipo: Anclajes Mecánicos Tacos Expansivos Metal	Usos: Construcción

## INFORMACIÓN ADICIONAL

Tacos De Anclaje Expansible.

- -Material: Acero Al Carbono De Alta Calidad.
- -Tratamiento De Superficie: Acabado Con Recubrimiento De Zinc De Color.
- -Empacado En Bolsa De Plástico.



